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1 Equation du second degré.

ax® + bx + ¢ = 0 s’appelle équation du second degré, son descriminant est
A = b~ 4ac

1.1 Ses solutions.

b+ VA

5 si A >0

Les solutions sont : 1 = ——, 9

siA=0

r=——
2a

1.2 Son signe.

Son signe est résumé dans les tableau suivants :

horizontale a la courbe.

- SiA>0:
T | —00 T X9 +00
Signe de Signe de a | 0 | —Signe de a | 0 | Signe de a
ar® +bx +c
- SiA=0:
b
T | —00 - +00
2a
Signe de Signe de a | 0 Signe de a
ax® 4+ bx +c
- SiA<O0:
T | —00 +00
Signe de Signe de ¢
ar® +bx +c
2 Asymptotes.
2.1 Asymptote horizontale.
Si lim f(z) = b, alors la droite d’équation : y = b est un asymptote




2.2 Asymptote verticale.

Si lim f(x) = oo, alors la droite d’équation : = a est un asymptote ver-
r—a

ticale a la courbe, en général a est une extrémité du domaine de définition de

f.

2.3 Asymptote oblique.

Si lim f(z) — (axz +b) = 0, alors la droite d’équation : y = ax + b est un

asymptote oblique a la courbe.

3 Limites.

3.1 Limite d’une fraction rationnelle.

. a, ™"+ ...+ ag . "
lim = lim

T—00 bml’m + ...+ bO 200 bml’m

anT

3.2 Tableau des limites.

Limites possible Formes indetérminées
[+ (+00) = 400
[ — (+00) = —0
[+ (—00) = —0 +00 — (+00)
S [ —(—00) =40 +00 + (—00)
omme
400 + (+00) = +00 —00 + (+00)
+00 — (—00) = +00 —00 — (+00)
—00 + (—00) = —00
—00 — (—00) = 400
[ X (+00) = 400 sil>0
[ X (+00) = —00 sil<0
[ X (—00) = —00 sil>0
Produit [ X (—00) = 400 sil<0 0 (+00)
0 %X (—o0)
+00 X (400) = 400
+00 X (—00) = —0
—00 X (—00) + 00
1 1
—=0, —=0
+00 —00 1
Quotient X ' oF
0—_; = +OO, 0—_ = —0OQ
— =0 il#0
+§>o sil #
— =0 sil#0
T +oo 400
T =400 sil>0 100 —00
o0 i1<0 — —
— =—0 =i
Rapport —%)0 i% -
— =-—00 sil>0 W T
l 0 0
—00 ) 0
T =400 sil<0 6
+0o +oo
0—+ = 400 0—_ = —0Q
X = = 400
0t 0~




